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JEGYZİKÖNYV 
 
 

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete 2010. február 24-én tartott 
rendkívüli nyílt ülésén. 
 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem  
 
Jelenlévık: 
 
Juhász Csaba polgármester 
Teszár Tamás alpolgármester 
Bucsi István képviselı 
Farkas Jenı képviselı 
Hajbin Tímea képviselı 
Petz Ernı képviselı 
Rácz József képviselı 
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı 
 
Juhász Csaba polgármester: 8 óra 5 perckor megnyitom a rendkívüli nyilvános testületi 
ülést, köszöntöm a képviselı-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselı-testület 6 fıvel 
határozatképes. Kérem a napirend elıtti hozzászólásokat. 
 
Nincs hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester elıterjeszti a napirendet. 
 
Napirend  

  
1. Döntések pályázatokon való részvételrıl 
2. Egyebek 
3. Zárt ülés (Bursa Hungarica pályázat elbírálása) 

 
 
A napirendekkel kapcsolatban nincs hozzászólás, a Képviselı-testület 6 igen, egyhangú 
szavazattal elfogadta a napirendet. 
 
Juhász Csaba polgármester: Veres Andrea készített egy összefoglalót a pályázattal 
kapcsolatos határozatokról.  
 
1. Vidéki rendezvények, falunapok szervezésére kiírt pályázat. 
 
Juhász Csaba polgármester: röviden ismerteti a pályázatot. 500.000,- forint plusz áfa 
összegő támogatás igényelhetı.  
Nincs hozzászólás. 
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Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a támogatási igény benyújtásával, kérem, 
kézfeltartással jelezze.  
 

A Képviselı-testület 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
18/2010. (II. 24.) számú határozata 

a Vidéki rendezvények, falunapok szervezésére kiírt pályázatra való  
támogatási igény benyújtásáról 

 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy támogatási igényt nyújt be 
a Földmővelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium által meghirdetett, Vidéki 
rendezvények, falunapok szervezésére kiírt pályázatra a 8. Hangya Napok rendezési 
költségeinek kiegészítése céljából. 
Felelıs: polgármester 
Határidı: azonnal 
 
2. A közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztésének támogatása 
 
Juhász Csaba polgármester: röviden ismerteti a pályázatot. A korábban elıkészített 
pályázatot adnánk be, mely a Mővészeti iskola épületével kapcsolatos. Teszár Tamás 
készítette az anyagot. Ez egy 20 millió forintos pályázat és nagyon szoros a határidı. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a támogatási igény benyújtásával, kérem, 
kézfeltartással jelezze.  
 

A Képviselı-testület 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
19/2010. (II. 24.) számú határozata 

az 1/2010. (I. 19.) ÖM rendelet alapján, közoktatási intézmények  
infrastrukturális fejlesztésére való támogatási igény benyújtásáról 

 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy támogatási igényt kíván 
benyújtani az Önkormányzati Minisztériumhoz az 1/2010. (I. 19.) ÖM rendelet alapján, 
közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztésére. A fejlesztés tárgya a Sajnovics János 
Egyesített Általános Iskola és Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény iskolaépülete (régi 
iskola). 
A pályázat benyújtásához és felújítás megvalósításhoz szükséges 4 957 250 Ft önrészt Tordas 
község Képviselı-testülete 2010. évi költségvetésében biztosítja. 
Felelıs: polgármester 
Határidı: azonnal 
 
3. „Egészségre nevelı és szemléletformáló életmódprogramok” támogatása 
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Juhász Csaba polgármester: Veres Andrea állította össze a pályázati anyagot. Felkérném 
Andreát egy rövid tájékoztatásra. 
 
Bucsi István képviselı megérkezett. A képviselı-testület létszáma továbbra is határozatképes. 
 
Veres Andrea: minimum 6 alkalomból kell állnia a programnak, és havonta két rendezvényt 
meg kell valósítani. Úgy próbáltam összeállítani a rendezvényeket, hogy a gyerektıl kezdve a 
nyugdíjasokig mindenki megtalálja a számára megfelelı dolgot. Bizonyos elemei a nagyobb 
rendezvényekre (majális, duatlon, Hangya Napok) épülnek. Szerepel benne férfiaknak 
teremlabdarúgó torna, nıknek testtartásjavító torna, családos kirándulás, daganatos 
betegségek korai felismerése, prevenciós elıadás, szőrıvizsgálatok elsısorban középkorú 
férfiaknak és nıknek, természetgyógyász elıadások, elsısegélynyújtás, balesetvédelemmel 
kapcsolatos elıadás, egészséges étkezéssel kapcsolatos szokások kialakítása, családi 
gyalogtúrák, a nyugdíjasklubnak rendszeres elıadások, mozgásszervi betegségek megelızése.  
Úgy kellett összeállítani az anyagokat, hogy a testi- lelki egészségmegırzés álljon a 
központban. Kiemelten kellett figyelni a veszélyeztetett 45-60 közötti férfiakra.  
 
Juhász Csaba polgármester: mekkora összegre pályázunk? 
 
Veres Andrea: maximum 10 millió forintra lehet pályázni, mi 6 és 7 millió forintra 
pályázunk. Önrészt nem kell hozzá biztosítani, viszont a pályázónak vállalni kell egy szakmai 
projektvezetı és egy pénzügyi vezetı alkalmazását. Ezek a személyek lehetnek 
önkormányzati alkalmazottak is, 4 órában kell ellátniuk ezt a feladatot, de akkor a munkaköri 
leírásukban nevesíteni kell. 
Szakmai vezetınek a mővelıdésszervezıt javasolnám. Valamint felvettem a kapcsolatot a 
jövendıbeli védınıvel is, ıt is szakmai vezetınek javasolnám. 
 
Nincs hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a támogatási igény benyújtásával, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselı-testület 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
20/2010. (II. 24.) számú határozata 

az „Egészségre nevelı és szemléletformáló életmódprogramok” 
 pályázati felhívásra való támogatási igény benyújtásáról 

 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy  támogatási igényt kíván 
benyújtani a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében meghirdetett „Egészségre 
nevelı és szemléletformáló életmódprogramok”  TÁMOP-6.1.2/A/09/1 címő pályázati 
felhívásra. 
Felelıs: polgármester 
Határidı: azonnal 
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Egyebek 
 
Teszár Tamás alpolgármester: A KEOP 4.2.0/A pályázat az épületenergetikai 
korszerősítések támogatására kiírt pályázat, új épületek esetében is lehet pályázni, megújuló 
energiaforrások hasznosításának kialakítására, 50-60% támogatásra. A támogatáshoz 
bizonyos épületenergetikai követelményeket teljesíteni kell, amelyet egy a pályázatkiíró által 
összeállított listából kiválasztott épületenergetikai auditornak kell igazolni. Ma jön az 
épületenergetikai auditorok szövetségének elnöke. Ha ı kiad egy szakvéleményt, hogy ez az 
épület a támogatásra méltó, akkor a pályázatot a beadástól számított 30 napon belül elbírálják. 
Azután rögtön szerzıdést lehet kötni, meg lehet csinálni a beruházást. A végén van még egy 
auditálás és ha megfeleltünk annak, amit kiírtak, akkor kiutalják a pénzt. Ennek van önrésze, 
de az óvodaépítésre úgyis betettük a teljes kivitelezési összeget, tehát itt csak spórolni fogunk. 
Véleményem szerint legyen egy határozat arról, hogy ezen indulni fogunk. Határozzunk az 
önrészrıl is.  
A pályázatba feltehetıleg belefér a szellızés egy része (kimenı ág a hıvisszanyerıig), a főtés 
primér része (kémény, kazán, hıcserélı) és napkollektorok, hıcserélı, használati melegvíz 
tároló. 
 
Petz Ernı képviselı: egyelıre arról szavazzunk, hogy indulunk a pályázaton.  
 
Bucsi István képviselı: mennyi lesz az egész gépészet? 
 
Teszár Tamás alpolgármester: még nem tudjuk. 
 
Veres Andrea: úgy kell meghatározni, hogy maximum pl. 10 millió forint erejéig vállalja az 
önkormányzat. Érdemes ezért késıbb egy rendkívüli ülésen dönteni. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: jó, halasszuk késıbbre. 
 
Bucsi István képviselı: rengeteg kutya van a faluban. Az iskolások sem mernek elmenni 
mellettük. 
 
Juhász Csaba polgármester: az a probléma, hogy mire kijön a sintér, addigra visszamegy a 
telekre a kutya. 
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı: mi is csak annyit tudunk tenni, hogy amikor jön egy 
bejelentés, azt továbbítjuk a BiosLogosnak, ık kijönnek és ha megtalálják a kutyát, befogják. 
Ha megvan a tulajdonos, aki kiengedte kutyáját, esetleg szabálysértést tudunk 
kezdeményezni. 
 
Petz Ernı képviselı: be lehetne tenni a Kisbíróba a kutya képét. 
 
Juhász Csaba polgármester: Jenı, ismét kaptam bejelentést, hogy megint jönnek hozzád a 
kamionok. 
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Farkas Jenı képviselı: földet hoznak. 3-4 kocsiról van szó. Az úttal kapcsolatban a 
közútkezelınek kellene lépnie. A közútkezelı akkor nem lépett, amikor a lefolyóárkot 
megcsinálta és hagyta, hogy a víz lefolyjon. Ott kellene kezdeni. 
  
Petz Ernı képviselı: szerintem megvárják a tavaszt. 
 
Juhász Csaba polgármester: a legutolsó tájékoztatás szerint nyáron fogják megcsinálni az 
utat. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: tegnap beszéltem a közútkezelı vezetıjével a megyei 
bizottsági ülésen az útjavítással kapcsolatban. Elmondta, hogy a Bajnai kormány leállította a 
finanszírozást, így idén nem lesz útfelújítás. Az összes pénzt visszatartják, ami az útfelújításra 
volt, mert azzal a költségvetési hiány nıne. Úgy akarnak jó fiúk lenni az IMF-nél, hogy ık 
tartották az elıirányzott költségvetési hiányt, de lám, az új kormánynak ez nem sikerült. 
Megvan az építési engedély, ki lehetne írni a közbeszerzést, de a keretet zárolták. Nagy 
valószínőséggel csak jövıre lesz útfelújítás, hacsak nem olyan kormányt választunk, amelynél 
lobbizhatunk az idei munkakezdés miatt. Ez most politikai kérdéssé vált. A közútkezelı 
állami forrásból, költségvetési támogatásból gazdálkodik. A folyamatos megszorítások miatt 
15 éve nem tudtak egy facsemetét sem elültetni az utak mellett. A hóeltakarításra is bérlik a 
jármőveket. 
 
Farkas Jenı képviselı: a közútkezelıt meg lehetne kérdezni, hogy mi az oka annak, hogy 
nem készült el a felhajtó? Ennek az útnak el kellett volna készülnie a kanyarig. Ezt Jánosnak 
kellene tudni. Én személy szerint beszéltem az igazgatóval, aki személyesen is eljött, 
megnézte, és azt mondta, tudomásul vették. A kanyarig el kellett volna készülnie ennek az 
útnak. Ide kötelezı lett volna. Annyit szeretnék még mondani, hogy megkeresett engem Tóth 
Gábor, hogy mi lesz velük. İk kapnak a saját területembıl egy utat a telkekre való 
bejáráshoz. 30-40 tulajdonosról van szó. Ezt az utat azért léptem meg, mert nekik nincs 
bejárásuk. Az út építési hulladékból épül. Volt engedélyem rá, most nincs engedélyem. Egy 
vállalkozón keresztül fogom befejezni. Ott is rend lesz és faültetés. Ügyvéd elıtt mindenkinek 
teljes tulajdoni jogot adok. A gyúrói részre pedig telepítettem 3 hektár erdıt.  
 
Juhász Csaba polgármester: ez két dolog. Ami zavaró, az a több százezer m3 feltöltés, amit 
egy telephely engedély mögé bújva végeztél. 
 
Farkas Jenı képviselı: nincs több százezer m3. Egy biztos, én terjeszkedni akarok. 
Marhákat akarok tenyészteni és még több állatot szeretnék. Nem gondolom, hogy falun nem 
kellene állatot tartani. Ezt valamilyen szinten meg kellene érteni. Rengeteg takarmányra van 
szükségem. Nem tudom bent tárolni. Nekem napról napra mozogni kell. Én telephelyet 
akarok, oda akarok költözni. 
 
Hajbin Tímea képviselı: ki van rakva egy tábla: Gradex Kft. Ez régóta ott van. Úgy tudom, 
hogy az a cég mőködik is. A cégnyilvántartás szerint azonban nincs Tordasra bejegyezve. 
Gondolom ennek megfelelıen soha nem is fizetett helyi iparőzési adót. Fizetett adót?  
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı: nem tudom, hogy fizet-e, de nem is mondhatnám el. 
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Farkas Jenı képviselı: mi nem bérbıl, fizetésbıl élünk, ha problémánk van, nem tudunk 
fizetni. Jelen pillanatban is ebben a helyzetben vagyok. A Ráfa 2000 Bt-t becsapták, 
megbuktatták.  30 millió forintot nem fizettek ki nekem és én sem tudom befizetni az APEH-
nak. 
 
Hajbin Tímea képviselı: a Gradexrıl van szó. 
 
Farkas Jenı képviselı: a Gradex nem az én tulajdonom. Bérel nálam egy területet, úgy 
tudom, az önkormányzat felé évente 150.000,- forint raktárbérleti szerzıdést fizet.  
 
Teszár Tamás alpolgármester: tegnap a katasztrófavédelmi igazgatóság igazgatójával is 
beszéltem.  Szóba hoztam az Érd kontra Vál tőzoltóságot. Annyi korszerősítés van, hogy a 
váliak kaptak december végén egy új Mercedes tőzoltóautót, tehát ugyanolyan jármővük van, 
mint az érdieknek. Ezentúl nem 4, hanem 6 fıvel vonulnak.  
 
Juhász Csaba polgármester: van jogszabály arra, hogy Érdhez tartozunk.  
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı: törvényben vannak meghatározva a feltételek, a 
kormányrendeletben pedig a besorolás.  
 
Nincs több hozzászólás, Juhász Csaba polgármester 8 óra 32 perckor bezárja a rendkívüli 
testületi ülést. 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 Juhász Csaba Dr. Matota Kornél 
  polgármester körjegyzı   
 
 
 
 
 
 
 
 


